
令和 4 年度 アンケート集計結果報告                         令和 5 年 6 月 1 日 

 

1.「行事について」～保育園での行事について、ご意見のある方はお書きください。 

➢ 夏祭りや遠足などの行事を中止や変更するときは保護者にアンケートをとるべきなのではないか。 

➢ 行事の多い園だと思って入園したので行事はきちんと行ってほしい。 

➢ 行事の DVD は好きなクラスを選べるようにしてほしい。 

➢ 普段の様子がわかる行事に参加したい。 

➢ 夏祭りや孫心会は参加できない子だけハガキを出す形で開催してもらいたい。 

➢ 保護者会役員は何度も引き受けている方は免除してほしい。 

➢ おみやげをもらうが使わない物も多いので、消費するものにするか、おみやげ自体なくてもいいと思う。 

➢ 親だけでなく祖父母や親戚もできたら嬉しい。 

➢ コロナで見学不可や行事の縮小があったので、今年はもっと行事に参加したい。 

 

運動会について 

➢ 未満児と以上児同じ日に開催してほしい。 

➢ 未満児は平日に園庭で行ってほしい。 

 

参観日について 

➢ 全クラス一斉ではなく一週間など期間を設けて保護者が自由に参観できるようにしてほしい。 

➢ 参観日の為の保育ではなく日常の保育の様子が見たい。 

 

おゆうぎ会について 

➢ 運動会と同じようにくじを引いて並ぶ順番を決めてほしい。 

➢ お友だちや先生との関わり方を見ることができた。 

 

こうよう祭について 

➢ 事前にくじで並ぶ順番を決めたかった。 

➢ 開場まで並んではいけないと言われていたのに並んでいた家族がいて不公平だと思った。 

➢ 学童クラブの曲数が多すぎる。 

➢ 以上児さん・学童さんの頑張る姿に感動した。来年が楽しみ。 

 

2.「保育について」 

①保育園やｸﾗｽ活動、お子様の様子などについて、ゆり

かご、連絡帳、ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ等を通してわかりやすく伝

えられていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②園外保育、英語教室、数の教室、体操教室、なかよ

しの日など、保育活動について満足していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●良い 62％ 

●おおむね良い 22％ 

●普通 10％ 

●悪い 0％ 

●無回答 10％ 

●良い 62％ 

●おおむね良い 22％ 

●普通 10％ 

●悪い 0％ 

●無回答 10％ 



③保育園を通じてご家庭では気付かなかったこと等お

子様の新しい側面を発見されたことはありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

⑤お子さんが怪我や病気になった時の保育園の対処の

仕方は適切でしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

⑦保育者はお子様について理解し成長を見守る保育を

していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

④睡眠、排泄などの生活面に満足していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥給食について満足していますか。 

 

 

 

⑧新型コロナウイルス感染症の対策は充分ですか。 

 

 

 

3.その他ご意見、お気づきのことがあればご記入ください。 

 

保護者対応など 

➢ 保育園での様子をもっと聞きたかった。 

➢ 子どもについて「これができません」「まだ難しそうです」と言われることの方が多く落ち込むことがあっ

た。長所やできるようになったことを教えて頂きたかった。 

➢ 気軽に話せる先生が限られていて相談したいことがあっても躊躇してしまった。 

➢ 先生によって対応に大きな差があると感じる。どの先生も子どもや親に積極的にかかわり、何でも相談しやす

い温かい雰囲気があるとより良くなると思う 

➢ 連絡帳だけではわからないこともあるので、良いところも教えてもらえると家庭でも役立てられると思った 

➢ 連絡ミスや漏れが多かった。 

➢ 他の子のお帳面やお洋服が入っていることが多かった。忙しいのはわかるがちゃんと対策をするべき。 

➢ 園に預けている間、楽しく過ごせているか、みんなと同じように対応してもらえているかなど考えてしまうこ

とがあるので、園での様子を一日一日教えてほしい。 

➢ 帰るときに鼻水が出たままのことが多いので、拭いてから帰してほしい。 

●良い 64％ 

●おおむね良い 24％ 

●普通 10％ 

●悪い 0％ 

●無回答 2％ 

●良い 64％ 

●おおむね良い 24％ 

●普通 8％ 

●悪い 2％ 

●無回答 2％ 

●良い 68％ 

●おおむね良い 20％ 

●普通 10％ 

●悪い 0％ 

●無回答 2％ 

●良い 72％ 

●おおむね良い 24％ 

●普通 2％ 

●悪い 0％ 

●無回答 2％ 

●良い 86％ 

●おおむね良い 12％ 

●普通 0％ 

●悪い 0％ 

●無回答 2％ 

●良い 56％ 

●おおむね良い 36％ 

●普通 6％ 

●悪い 0％ 

●無回答 2％ 



➢ 全ての先生方の挨拶が気持ちよい。 

➢ 先生方から温かく、楽しく話しやすい雰囲気が感じられ、安心して預けることができている。 

➢ 子どもに合わせた対応をしてくれてありがたい。 

➢ 家では甘えが入るので保育園での過ごし方が体調や成長のバロメーターになっている。毎日の保育に本当に感

謝しています。 

➢ 連絡帳やお迎えの際に園での過ごし方を話してくださり、先生方に子どもの成長を一緒に見て頂けることに大

きな安心感があります 

➢ 子どもだけでなく保護者の気持ちにも寄り添っていただき感謝しています。 

➢ 話せる言葉が増えたり、一人でやろうとすることが増えたのは保育園のおかげだと思います。 

➢ 長い間お世話になりました。保育園で過ごした時間を時々子ども達と思い出しながら、一生の宝物として刻ん

で生きます。ありがとうございました。 

 

感染症対策について 

➢ コロナ対策で園内に入れなかったので教室や給食の様子をほとんど知らない。保育園での様子がもう少しわか

ると安心だった。 

➢ コロナだけでなく、感染性の病気が出た時は玄関等にボードでお知らせした方がよいのではないか。 

➢ 観客を入れたこうよう祭ができてよかった。これからコロナ前の状態に少しずつ戻ると良いなと思う。 

 

園の体制について 

➢ ゆりかごは冊子じゃなくて電子形態にすると先生方の負担が減ると思う。 

➢ 職員の入れ替わりがあるときは写真と名前付きでお知らせしてほしい。 

➢ 新しく入った先生で、お名前がわからない先生がたくさんいた。 

➢ 他の保育園で導入されているアプリを導入してほしい。 

➢ 先生たちは今後マスクを付けていくのでしょうか。 

➢ おむつは園で捨てるようにならないのか。 

➢ マラソン大会以外の行事でも HP に写真をアップしてほしい。 

➢ HP の給食の写真は過去のものも見られるようにしてほしい。 

➢ もっと HP を活用してペーパーレスにしてもいいと思う。 

➢ 毎月の写真には撮った日付を入れてほしい。 

➢ 子ども達が楽しく過ごせるように工夫してくださってありがたいが、先生方の負担が大きいのではないかと心

配になる。 

➢ 子ども達の様子を知ることができるのでゆりかごを楽しみにしている。 

➢ 先生方の工夫のおかげでコロナ禍でも楽しく、子ども達の成長を感じられた。 

➢ コロナ禍でもできる限りのことをして頂けて感謝しています。 

➢ 保育園でしかできない経験をたくさんさせて頂き、子の成長に驚く毎日です。 

➢ 未満児の頃のアルバムも嬉しかったが、先生方の負担軽減のためにも未満児も写真配布で十分だと思う。 

➢ 季節の遊びなど家庭でなかなかできないことも取り入れて頂き大変助かります。準備など大変でしょうが、い

つもありがとうございます。 

➢ コロナの影響もあったが、臨機応変に対応して頂いたと思う。 

 

 


